芜湖新兴铸管有限责任公司历年招聘 1 人历年高频考题难、易错点模拟试题附带答案内部题库(预热题)

第 I 部分 单选题(100 题)

1. [单选题]食物中毒:蘑菇()

A: 高血压:血压计

B: 海啸:地震

C: 球场骚乱:警察

D: 矿难:煤炭

答案: D

2. [单选题] 五柳先生: 东晋: 陶渊明()

A: 湖海散人:元末明初:罗贯中

B: 少陵野老:明末清初:李晋

C: 临川先生:魏晋:王安石

D: 濂溪先生:北宋:秦观

答案: A

3. [单选题]台风:暴雨:淹没()

A: 乱砍滥伐:泥石流:埋葬

B: 客车:故障:追尾

C: 地震:海啸:冲毁

D: 烟头:大火:烧毁

答案: 0

4. [单选题] 我们说儒家是道德至上或者道德决定论的时候,是一种宏观上的总体定性和评价。所谓"子罕言利"或者"小人喻于利",是着眼于人作为一种道德存在、超越存在的"应然"特质而立论,所拒斥和鄙夷的只是"不义而富且贵"。具体到关乎民生的问题,儒家并非不言利、否定利,而是主张让利于民,惠民富民;并非认为道德决定民生,而是认为民生决定道德。根据这段文字,以下说法正确的是()。

A: 儒家认为"利"在不同历史时期有不同的含义

B: 儒家认为道德与民生并不对立,而是相互促进

C: 在民生问题上,儒家倡导道德至上

D: 儒家的民生观不是空谈道德而是强调以民为本

答案:D

5. [单选题]两:斤:杆秤()

A: 厘米:米:卷尺

B: 时:秒:秒表

C: 安培:摩尔:电流表

D: 摄氏度:开尔文:水银温度计

答案: A

6. [单选题]在	E经过一段急速的	发展后,三维动	画技术在最多	近两年进入一
个期。	不是因为技术本	身无法再	_,而是技术	前进的脚步太
快,人们需要	停下来思考一下,	应该如何	_这些技术。	依次填入划
横线部分最恰	合当的一项是()。			

A: 平稳发展适应

B: 平台革新应用

C: 瓶颈创新驾驭

D: 停滯突破消化

答案: D

7. [单选题]科学家一直认为大脑中的"语言中心"让我们有别于人类的血缘近亲——猴子。但是,最近一项新研究发现,与人类语言能力有关的大脑区域所在位置与科学家此前认为的截然不同。这个控制语言能力的区域距离大脑中央更近,比此前认为的近了3厘米。这意味着,人类大脑与猴子大脑的相似度超出此前预计,我们可能需要重新审视猴子和人类语言的起源。这段文字意在说明()。

A: 猴子和人类语言起源的关系可能比想象的更密切

B: 人类大脑中"语言中心"位置可能与此前认为的不同

C: 大脑中"语言中心"位置决定了人类和猴子的区别

D: 人类大脑与猴子大脑的相似度远远超出我们的想象

答案: A

8. [单选题] 白化现象是指在正常环境下植物由于某些内在因素不能形成叶绿素的现象。下列属于白化现象的是()。

A: 某地是世代玉米生产区,每年都发现一些玉米的叶子因遗传而出现局部白斑

B: 某地农民发现当地向日葵的叶子变白了,这在化工厂未建时从没有发现过

C: 某地污染几年后,人们在当地不时会发现一种污染前从未出现过的 植物

D: 某人十多年前得了一种病至今未愈,皮肤、头发,甚至眉毛全部都变白了

答案: A

9. [单选题]今后,技术的交叉与融合会越来越明显。新一轮科技和产业革命的方向不会仅仅依赖于一两类学科或某种单一技术,而是多学科、多技术领域的高度交叉和深度融合。技术融合趋势决定了战略性新兴产业不可能也不应该孤立地发展,而是既要有利于推动传统产业的创新,又要有利于未来新兴产业的崛起。而且,战略性新兴产业与其他产业之间、战略性新兴产业内部之间的融合也是大势所趋,这将使得行业间的界限越来越模糊,综合竞争力越来越强。这段文字主要说的是()。

A: 战略性新兴产业的发展需要顺应技术融合的新趋势

B: 战略性新兴产业是促进新一轮科技和产业革命的主力军

C: 未来行业的界限会变模糊但综合竞争力会增强

D: 提高综合竞争力将是未来产业发展的主要目标

答案: A

10. [单选题]城市要种树这一点虽说是共识,但种什么树却大有讲究。以穿衣为喻,人都要穿衣,但穿什么衣却有不同选择。有钱人当然主要不为保暖遮羞,而是要体面,要独具风采;钱少的人就不能不量力而行;穷人自然图便宜,过得去就可以了。而对于做衣服的、卖衣服的,当然是经营高档衣服利润高;还有,大户人家、大酒店,即使囊内没钱,奴仆和侍应生也要衣着光鲜,那是主人的面子嘛。对这段文字的主旨概括最恰当的是()。

A: 城市种树,不应该选择高档树种

B: 城市种树,在树种选择上应量力而行

C: 城市种树,对树种的选择要讲科学

D: 城市种树,不应搞政绩工程

答案:B

11. [单选题]诺言:履行()

A: 电影:制片

B: 思想:交流

C: 名单:邀请

D: 选择:武断

答案: B

12. [单选题]____对于酸雨相当于二氧化碳对于____。()

A: 光污染——氧气

B: 二氧化氮——臭氧层

C: 二氧化硫——温室效应

D: 环境污染——全球变暖

答案:C

13. [单选题]提出一个问题往往比解决问题更重要,因为解决问题也许是一个数学上或实验上的技能而已。而提出新问题,则需要有创造性和想象力,而且标志着科学的真正进步。据此可知()。

A: 只有提出问题才标志科学的进步

B: 缺乏创造性和想象力的人不善于提出问题

C: 善于提出问题的人更善于解决问题

D: 提出问题比解决问题更难

答案: B

14. [单选题] 近年来, 在经济发展前景不明和资金链吃紧的压力下, 多数跨国公司基于实际的考虑, 开始实行战略性收缩, 以期回笼资金, 抵御国际金融危机的冲击。与此同时, 另一些跨国公司基于对未来的判断, 提高了新兴市场和新兴产业在全球战略中的比重, 抢占下一个繁荣的先机。例如自国际金融危机发生以来, 某跨国公司在全球裁员数以千计的情况下, 通过各种渠道向亚太地区提供了 7. 4 亿欧元的资金发展新业务。 这段文字主要说明()。

A: 跨国公司在应对金融危机时采取了不同策略

B: 发展新兴市场和行业是经济复苏的一条捷径

C: 金融危机迫使很多跨国公司进行局部性的战略收缩

D: 亚太地区已经成为全球经济体系中的一个重点

答案: A

15. [单选题] 2008 年之前国内新培植的大豆品种平均产油率仍低于原产于某国的大豆,但自 2008 年 3 月至 2010 年 4 月,经过科技人员的精心培植,其平均产油率提高了很多。至今,平均产油率虽没再提高,但与进口某国的大豆产油率平均值差距在缩小。基于上述论断,下面一定正确的一项是()。

A: 2010年4月后培植的本土大豆平均产油率高于同期进口某国的大豆

B: 2008年之前进口的某国大豆平均产油率高于2010年4月后进口的

C: 新培植的本土大豆平均产油率从2010年4月后逐渐降低

D: 从 2010 年 4 月后进口的某国大豆平均产油率逐渐降低

答案: D

16. [单选题]旗鼓相当: 半斤八两()

A: 截然不同:天壤之别

B: 势均力敌: 平分秋色

C: 如出一辙:大同小异

D: 独占鳌头:大相径庭

答案: B

17. [单选题]大学生价值观教育的深入开展,除了需要相应的途径、行之有效的方法和策略外,还需要有大学精神的保障。大学精神是大学的灵魂与精髓所在,大学生价值观教育若得不到大学精神的支撑,无疑会变成无源之水、无本之木。本段文字的主旨是()。

A: 大学精神对大学生价值观教育有重要意义

B: 要在大学生中深入开展大学精神教育

C: 对大学生的教育主要是大学精神教育

D: 目前我国大学生缺乏大学精神

答案: A

18. [单选题]"萧贺或者是教师,或者是公务员。"上述判断是以下哪种情况?()

A: 无所谓真假

B: 或者是真的,或者是假的

C: 假的

D: 真的

答案: B

19. [单选题] 物业费是指物业管理单位对居住小区内的房屋建筑及其设备、公用设施、治安和环境等项目进行日常维护、修缮、整治及提供 其他与居民生活相关的服务所收取的费用。下列属于物业费的是()。

A: 住户小王不小心损坏了小区大门的照明灯,小王承担了维修费80元

B: 小区门卫室的水电费 80 元

C: 业主起诉物业公司承担的律师费 1000 元

D: 小区居民每月的上网费 100 元

答案:D

20. [单选题] 疑病现象是指人们将自己轻微的不适现象看成严重疾病, 反复多次检查的现象, 特别是当亲友、邻居、同事因某病英年早逝和意外死亡后更容易出现这种现象。但检查排除相关疾病后能接受医生的 劝告, 属正常现象。根据定义, 下列不属于疑病现象的是()。

A: 某马拉松运动员在报纸上看到一马拉松运动员死于心律异常的报道,之后偶有跳脉他就觉得自己的心脏出了问题,认为自己可能患上了严重的心脏病。医生仔细检查确定他心脏没有问题,非但没有让他感到轻松,反倒使他更加着急了

B: 李某因生病检查身体,医生在为他听心脏时,低声自语说:"心尖区有点风吹样杂音······"李某就紧张地问医生是不是心脏病,严重不严重,医生回答他,这是生理性杂音,不要紧的。但李某却担心自己得了怪病C: 一工友因矽肺病去世,由于处于同样的工作环境,大家都觉得自己也患上了矽肺病,尽管经过医生反复检查确认身体很健康,但大家仍觉得自己的肺有问题

D: 因母亲去世,小赵最近身体虚弱,对任何事情都提不起精神,小赵的姐姐怀疑她得了忧郁症,医生表示没有异常,但她仍觉得小赵的精神有问题

答案: D

21. [单选题]小李、小张、小马、小王在一起讨论 N 地区的廉租房建设情况。小李说:"N 地区的廉租房建设得都不错。"小张说:"N 地区没有廉租房建设得好。"小马说:"N 地区有的廉租房建设得不好。"小王说:"N 地区还是有廉租房建设得不错的。"假如小张和小马都说错了,那么可以推出()。

A: 小王说对了

B: 小李和小王都说错了

C: 小李说错了

D: 小王说错了

答案: A

22. [单选题]据英国《每日邮报》报道,日本富士摄影胶片公司将利用 所掌握的胶片技术创新护肤产品,进军美容业。感光乳剂中的胶原蛋白 可以防止胶片被氧化,与利用胶原蛋白保护皮肤免受紫外线伤害有着异 曲同工之妙。一些忠实于富士品牌的消费者认为这对于爱美人士来说 是一个好消息。消费者得出上述结论隐含的假设是()。

A: 含有胶原蛋白的护肤品在亚洲欧洲等地区广受消费者欢迎

B: 护肤产品能利用富士公司生产胶卷使用的科研成果和工艺

C: 富士公司具备了生产含有胶原蛋白护肤品的巨大生产能力

D: 科学家们已经从富士公司的护肤产品中发现了抗氧化物

答案: B

23. [单选题]近来网上出现了一则有关"公务员绿色出行"的报道,即A市教育局通过添置公务自行车,使得较近距离的公务活动不再派汽车,从而大幅降低了公务汽车使用率。B市环保局负责人看了这则报道,认为引进公务自行车能缩减财政开支,于是决定也采取这种做法。以下哪项如果为真,不能构成上述决定的前提条件?()

A: 自行车出行的方式结合 B 城市的地理环境以及道路交通状况是可行 又可取的

B: 较近距离的公务活动有自行车取代汽车不会影响办公效率

C: B市环保局的办公人员规模和已有公车数量与 A市教育局相近

D: B 市环保局原来的公务活动主要采取汽车出行的方式

答案: C

24. [单选题] 中国古代货币, 是世界上起源最早的货币之一。它_____, 对古代世界上国际经济交往, 特别是亚洲各国货币的发展有着相当的影响。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 亘古长青久远

B: 历史久远重大

C: 历史悠久深刻

D: 源远流长深远

答案:D

25. [单选题]中性犯罪动机是指对社会不具有卑鄙、下流等道德沦丧性质的个人犯罪动机。如因怜悯、同情亲友或因被害人的不正当行为而感到屈辱、羞耻,以及因迷恋某物品或某种活动而导致犯罪。这类犯罪既不同于卑鄙犯罪动机,也不同于对社会有益的行为动机。依据上述定义,下列行为中行为人的犯罪动机属于中性犯罪动机的是()。

A: 宋某因女友与自己分手,另结新欢,而砍伤女友

B: 犯罪嫌疑人龚某持刀抢劫一辆"黑车"后自首,而其犯罪动机令人瞠目结舌,竟是想进监狱戒掉赌瘾

C: 张某因迷恋女性内衣,偷偷潜入内衣店,盗走价值 5000 元的名牌内衣

D: 齐某因不堪忍受父母经常吵架而对生活绝望,遂产生弑杀父母的想法,趁父母熟睡之机杀害了父母

答案: C

26. [单选题]下列各句中, 意思明确、没有语病的一句是()。

A: 全世界至少有五万人每天死于由水污染引起的各种疾病

B: 能不能正视历史,是日本能成为安理会常任理事国的关键

C: 据说,秦始皇每天批阅写在竹简和木片上的文字,有 600 公斤重

D: 那个叫刘能的人不只是我不认识他,就连我奶奶也不认识他

答案: D

27. [单选题] 科幻小说大师阿瑟·克拉克说:"如果一个德高望重的老科学家说'某件事情是可能的',那他可能是正确的;但如果他说'某件事情是不可能的',那他也许是非常错误的。"阿瑟·克拉克想说的是()。

A: 未来可能远远超出想象

B: 迷信权威会阻碍前进的步伐

C: 科技进步永无止境

D: 想得到就能做得到

答案: A

28. [单选题] 当受到害虫侵袭时,大豆和其他植物会产生一种叫做茉莉酸盐的荷尔蒙,从而启动一系列化学反应,合成更多蛋白酶抑制剂,增强自身的抵抗力。害虫吃下这种化合物以后,其消化功能会受到抑制。植物生物学家德鲁西亚发现高浓度二氧化碳会导致植物丧失分泌茉莉酸盐的能力,整个"防御通道"由此将被关闭,于是大豆类作物的抗虫害能力便随着二氧化碳含量的增多而逐渐减弱。由此可以推出()。

A: 不能产生茉莉酸盐的植物将很难抵御虫害

B: 大豆产量会受到空气状况的影响

C: 减少空气中的二氧化碳会增加大豆的抗虫害能力

D: 茉莉酸盐的主要作用是抵抗虫害

答案: B

29. [单选题]有三个骰子,其中红色骰子上 2、4、9 点各两面;绿色骰子上 3、5、7 点各两面;蓝色骰子上 1、6、8 点各两面。两个人玩掷骰子的游戏,游戏规则是两人先各选一个骰子,然后同时掷,谁的点数大谁获胜。那么,以下说法正确的是()。

A: 没有任何一种骰子的获胜概率能同时比其他两个高

B: 获胜概率的高低与选哪种颜色的骰子没有关系

C: 先选骰子的人获胜的概率比后选骰子的人高

D: 选红色骰子的人比选绿色骰子的人获胜概率高

答案: A

30. [单选题]公元 1616 年,莎士比亚与汤显祖同年逝世。二人都可算作 16、17 世纪之交的伟大剧作家。二人都爱写剧本,不过写法却不大一样 。比如《罗密欧与朱丽叶》故事临近结尾,一双恋人殉情身亡,惨烈的 悲剧以双方家族的和解收尾。和解的意愿的确美妙,只可惜,莎翁用于和解的笔墨太过不经意,仿佛仅仅为了"和解"的概念草草应付收场。《牡丹亭》里的杜丽娘,因梦中的相遇而思,而哀,而死,又因此而还生,而圆满。汤显祖将笔墨挥洒于爱而不耗损于恨,推敲于柔美而不沉醉于 暴力,他笔下的爱,期待、给予、容纳、无嗔。这段文字的主旨是()。

A: 比较莎士比亚和汤显祖的艺术风格

B: 分析《牡丹亭》独特的写作手法

C: 总结中外古典戏曲的共同点

D: 阐述莎士比亚和汤显祖的伟大之处

答案: A

31. 「单选题]消毒: 手术: 痊愈()

A: 募捐:动员:重建

B: 开户:炒股:套牢

C: 生产:销售:获利

D: 理财:投资:收益

答案: 0

32. [单选题]现在的娱乐圈一片污水泥浊,深陷在这样一个环境之中的艺人,大多是自由职业者,签约于经纪公司,由于缺乏严格的管理制度和缺乏应有的思想和道德教育,在物欲横流的商品社会中,明星们一切向钱看,只看重名气却败坏了名声,拥有的财富越来越多,道德层面却是严重滑坡,这是不争的事实。下列选项符合文意的是()。

A: 经纪公司都缺乏严格的管理制度和应有的思想和道德教育

B: 深陷在娱乐圈的艺人们都是自由职业者

C: 娱乐圈的明星们道德层面严重滑坡

D: 长期以来,娱乐圈呈现出一片污水泥浊的现象

答案: C

33. [单选题] 研究人员分析了美国南加州将近 4000 名亚裔和非亚裔胃癌患者的病例资料, 他们发现亚洲人的存活率远高于其他种族患者。一般而言, 5 年期的存活率, 亚裔有 20%的比例, 拉丁裔是 12%, 而白人和黑人则是 10%。一些研究人员推测, 这可能是由于生物学上的差异导致亚裔人体内肿瘤较不具有侵害性。下列哪项对这个观点不构成质疑?()

A: 亚裔人的饮食习惯和其他种族不同,而饮食习惯对胃癌影响很大

B: 亚裔肿瘤患者除接受西医治疗外,还常常接受中医疗法

C: 亚裔人胃癌发病率比其他种族低

D: 亚裔人普遍重视体检,可以早期发现胃癌

答案: C

34. [单选题]从人类可持续发展的角度来说,植物性食品对于地球资源的利用率确实要高一些。对于那些为了这个目标而素食的人来说,确实应该给予充分的尊敬。但是人类的发展毕竟是为了让人们活得更美好。那些让人们活得很美好的东西,无论是汽车飞机还是电脑网络,都是依靠消耗地球资源而存在的。相对于这些,肉食对地球的影响并没有那么巨大。对于很多人来说,肉食确实是生活中最重要的需求。素食,作为一种个人选择,当然应该受到尊重。但是,素食主义者也不应该为任何原因而站在道德的制高点上,要求别人也素食。对以上语段的理解,错误的一项是()。

A: 人们为了活得更美好而消耗地球资源,这是无可指责的

B: 当一个人为了人类可持续发展的目标而选择素食,我们才应该尊重他

C: 人们选择素食还是肉食,并不足以具有改变世界的力量

D: 素食主义者往往站在道德的制高点上,要求别人也素食

答案: B

35. [单选题]目前我们的城市化道路走了一条不符合中国的道路,为什么?一是现有的城市发展是"关起门来搞城市化",把农民关在城外,自己在城内搞现代化,这是为城市"锦上添花",而不是搞农村"人口城市化"。二是我们在城市化道路上搞"天女散花",强调大力发展小城镇,因为"小城镇,大战略",能解决农村剩余劳动力的大问题。这是一种错误的战略选择和过时观念。实际上这是一种"离土不离乡"传统观念的延续,它实质上就是不愿意让农民进大中城市,不许他们分享大中城市积累的文明成果。这段文字的主要观点是()。

A: 城市化就是让农民离土又离乡

B: 城市化就是使农村人口进入大中城市

C: 城市化道路选择要考虑中国国情

D: 城市化就是让农村人口城市化

答案: C

36. [单选题]知识营销是通过有效的知识传播方法和途径,将企业所拥有的对用户有价值的知识(包括产品知识、专业研究成果、经营理念、管理思想以及优秀的企业文化等)传递给潜在用户,并逐渐形成对企业品牌和产品的认知,为将潜在用户最终转化为用户的过程和各种营销行为。下列行为属于知识营销的是()。

A: 某医疗器械公司组织退休老人学习班,免费讲解养生保健知识

B: 某农业大学组织教授到基层社区开展食品卫生安全知识讲座

C: 某知名企业匿名为红十字会捐款 500 万

D: 小张建立一个论坛,经常和朋友们一起探讨有关健康饮食的问题

答案: A

37. [单选题]社区鲜花节,各个小区均投票选取了自己的代表花卉。几位居民对小区的选取情况进行了预测。甲:如果望海小区没有选取牡丹,那一定会选芍药。乙:揽月小区一定会选玫瑰。丙:如果观星小区没有选杜鹃,那么曜日小区会选马蹄莲。丁:望海小区不会选牡丹,也不会选芍药。戊:揽月小区一定会选桂花。己:曜日小区不会选马蹄莲。选举结果出来后,发现有两个人的推测与事实不符。根据上述情况,以下哪项必定是正确的?()

A: 观星小区选了杜鹃,望海小区可能选了牡丹

B: 望海小区没有选牡丹,但是选了芍药

C: 揽月小区选了桂花,但是没有选玫瑰

D: 曜日小区没选马蹄莲,观星小区没选杜鹃

答案: A

A: 准确语焉不详

B: 全面一知半解

C: 合理人云亦云

D: 精确各执己见

答案: A

39. [单选题] 不论是透明的还是彩色的隐形眼镜, 透氧性都是重要的指标。角膜表面没有血管, 是自己独立呼吸的器官, 它通过直接与空气接触来获得氧。如果角膜获得的氧不足, 那么角膜上皮细胞的健康就会受到影响, 抵抗力也会变弱, 如果是长期缺氧, 角膜就要"呼救"了: 周边组织向角膜内生长入新生血管, 通过血液来给角膜供氧。因此, 长期戴隐形眼镜的人, 。填入划横线部分最恰当的一句是()。

A: 眼角膜可能会因此缺氧

B: 眼珠边缘可能会出现红血丝

C: 眼角膜的抵抗力可能下降

D: 眼角膜细胞的健康就会受影响

答案: B

- 40. [单选题]文化是活的生命。持久的生命力有赖于其影响力,而社会大众的喜爱是构成影响力的前提条件。由此可以推出()。
- A: 文化没有影响力就不会受到社会大众的喜爱
- B: 只有具备了持久的生命力,才可能会受到社会大众的喜爱
- C: 受到大众喜爱的文化就会有影响力和持久的生命力
- D: 不受大众喜爱的文化就没有持久的生命力

答案:D

- 41. [单选题] 中国能源结构主要以煤炭为主,而目前中国煤炭发电平均效率只有35%,如果使用更多的先进技术,这一效率有望提高到50%甚至更高。在化石能源占主要比重的今天,提高传统能源效率和发展可再生能源同等重要。而要保证能源的可持续供应,除了以上两点,还有就是要加快智能电网的建设,也就是在整个能源的生产、传输和使用方面实现智能化的管理。对这段文字理解不正确的是:
- A: 中国应该优化能源结构,大力降低化石能源比重,提高可再生能源比重
- B: 智能电网的建设也是实现能源可持续供应的一条有效途径
- C: 中国应该抓紧技术研发与引进,努力提高能源利用效率
- D: 我国的能源利用效率偏低,有很大的提升空间

答案: A

42. [单选题]他所钟爱的那一批现代主义作家,刚好______了他的现实需要,他的经历,在一定程度上就是加缪、卡夫卡、昆德拉等著作的现实映射。苦苦寻找一种理解世界方式的阿乙,在这些小说里看到了窥视它的_____。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 命中希望

B: 契合缝隙

C: 满足途径

D: 解决工具

答案: B

43. [单选题]即使在赵半狄大张旗鼓的抵制下,漂洋过海而来的熊猫"阿宝"还是一路飞奔着闯过了3亿票房大关,凭着好莱坞的老套路和新学的中国功夫,《功夫熊猫2》想要在中国完成其六亿票房的圈钱目标似乎并不是梦。这不仅让赵半狄郁闷,也让观众们感慨,中国有功夫、有熊猫,为什么没有《功夫熊猫》?暂且不论《功夫熊猫》是不是对中国的文化侵略,但它带给我们的震动却是实实在在的。这段文字意在说明()。

A: 《功夫熊猫》对中国文化的侵略

B: 《功夫熊猫》给中国人民带来的震动

C: 说明中国动画必须自身强大起来

D: 中国为什么没有《功夫熊猫》

答案:C

44. [单选题]学习迁移即一种学习对另一种学习的影响,它广泛地存在于知识、技能、态度和行为规范的学习中。任何一种学习都会受到学习者已有知识经验、技能、态度等的影响,只要有学习,就有迁移。下列属于学习迁移的是()。

A: 小芳学会了拉二胡,自己尝试拉小提琴,结果也很快学会

B: 某大学生在人多的教室里复习功课总容易分心,于是换到一个独处的安静环境,学习效率非常高

C: 某学生沉迷于网络游戏致使学习成绩下降,后来通过老师的教育和同学的帮助,改掉了毛病,学习进步非常快

D: 小王的父亲是著名的画家,受父亲影响,他从小就对绘画产生了兴趣,后来也成为一名画家

答案: A

- 45. [单选题]规定汽车必须装安全带的制度是为了减少车祸伤亡,但在安全带保护下,司机将车开得更快,事故反而增加了。司机有安全带保护,自身伤亡减少了,而路人伤亡增加了。这一事实表明()。
- A: 制度在产生合意结果的同时也会产生不合意的结果
- B: 汽车装安全带是通过牺牲路人利益来保护司机的措施
- C: 对实施效果考虑不周的制度往往事与愿违
- D: 安全带制度必须与严格限速的制度同时出台

答案:C

- 46. [单选题]根据我国有关规定,职工遇有下列情形之一的,可以认定为工伤:①在工作时间和工作场所内,因工作原因受到事故伤害的;②在工作时间和工作场所内,因履行工作职责受到暴力等意外伤害的;③因工外出期间,由于工作原因受到伤害或者发生事故下落不明的;④在上下班途中,受到非本人负主要责任的交通事故或者城市轨道交通、客运轮渡、火车事故伤害的。根据上述规定,下列情形中可以认定为工伤的是()。
- A: 周某开车在下班途中违章驾驶,与前车发生追尾事故,导致颅骨骨折 B: 张经理为加深与同事的感情,在工作日邀请同事共进午餐,结果同事 在用餐后不慎摔伤
- C: 赵某在车间加班时因操作不当,手指被绞进机器中,事后被鉴定为二级伤残
- D: 交警小李因纠正王某的违章行为引起王某不满,在上班途中遭到王某的殴打

答案: C

以上内容仅为本文档的试下载部分,为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文,请访问:

https://d.book118.com/208044056143007007